
Új szerep
Az Egerből hét év után távozó Dab-
rowski Norbert már várja, hogy
belevágjon a következő feladatba.

AZF-Eger vezetőedzője, Dabrows-
ki Norbert hét év után feláll a

kispadról, és a nyártól a BVSC-Zugló
szakmai igazgatója lesz. A szakember

a rá jellemző elhivatottsággal készül

pályafutása következő fejezetére.
„Teljesen új lesz nekem a szerep

kör, ami nagy várakozással és izga
lommal tölt el - mondta Dabrowski.
- Őszintén szólvanagyon várom már,
hogy belevágjak. Mindig is az volt a
vágyam, hogy létrehozzak egy vízi

labda-iskolát, amelyben az általam

elképzelt modellt tudom megvalósí
tani, ehhez szabad kezet kapok."
A szakember tulajdonképpen haza

tér, hiszen a Szőnyi úton kezdődött já
tékos-pályafutása és edzői karrierje is.

„A klubban van egy tradíciókon
alapuló, eredményes rendszer, amit

jómagam is ismerek, hiszen abban
nőttem fel - mondta a meglévő struk
túráról Dabrowski. - Abban azonban
egyetértettünk a szakvezetőséggel,
hogy nem létezik tökéletes rendszer,
mindent lehet jobban csinálni."
A legfontosabb cél az utánpótlás-és

a felnőttvízilabda közötti szakadék el
tüntetése.

„Eddigegy játékos húsz-huszonkét
éves korára volt késznek tekinthető,
én pedigazt szeretném elérni, hogy a
BVSC utánpótlásából kiöregedőpóló
sok már tizennyolc-tizenkilenc éves
korukban is megállják a helyüket az
ob l-ben - jelentette ki a leendő szak
mai igazgató. - Mindig az igényeknek
kell megfelelni, és ha arra van igény,
hogyelőrébb hozzuka fiatalokbeéré-
sét, akkorelőrébb hozzuk."
Az eddigi és az új szerepkör közti

legnagyobb különbség, hogy a BVSC-
ben Dabrowski nem ül a kispadon.
„Ez volta adöntésem legnehezebb

része- ismerte be a szakember. - Na
gyon szeretek edzősködni, nagyon
szeretem a vízilabdát, és az elsőt
most el kell engednem. Ugyanakkor
látni kell, hogy az edzők mókuske
rékben élnek. Nehéz is kiszállni be
lőle, de nem árt, ha az ember néha

levegőt vesz."
Vajon látjuk-e még az egri csapat

irányítójaként?
„Szerintem már nem - mondta a

45 éves szakvezető. - Május tizen
egyedikén ki kell mondani, mi lesz a
bajnokság sorsa -ez a dátum nincs
olyan messze, és nem tudom elkép
zelni, hogy addig nagyot fordulna a

világ. Aztán lehet, hogy az élet rám
cáfol, mindenesetre mi azt tesszük,
amit mondanak - ahogy mindig. A
szerződésem Egerben június harmin-
cadikán jár le, július elsején kezdek
a BVSC-ben, remélem, addigra már
elindul a sportélet." L. G.


